

百事大夺金 风靡全南京

盛大派对下周呈现 大奖得主同时揭晓

由现代快报江苏都市网(www.js.cn)、百事可乐联合主办的“加油中国我要赢,百事全民大夺金”在近两个月的南京巡回后,将于7月26日晚7点迎来最后一场今夏最清凉的盛大派对,10个百事金罐和10位上罐“明星”也将于派对之夜震撼出炉。

经过两个月的现场活动,“百事全民大夺金”活动深受南京市民的欢迎。而江苏都市网独家策划的活动专题人气也是节节

攀升,选手票数你追我赶异常激烈。7月26日,“百事全民大夺金”将集中所有人气,召开夏日盛大派对,不管你有没有参与过百事活动,都可到现场体验清凉,感受激情。除了绚丽的舞蹈,优美的音乐。最让人期待的10个百事金罐,10位百事上罐“明星”也将在7月26日晚诞生。千万不要错过这个机会,幸运之神就在7月26日晚“百事”盛大夏日派对等着你!

加油中国昨日走进 国泰民安社区

昨天下午,在似火的骄阳、轻快的蝉声中,由现代快报江苏都市网(www.js.cn)、百事可乐联合主办的“加油中国我要赢,百事全民大夺金”在国泰民安社区拉开帷幕。随着暑假的到来,活动现场成了孩子们玩耍的世界,个个小脸通红,玩得不亦乐乎。

风头,其他男孩也都跃跃欲试,准备一展身手。果然一个比一个花样多,一个比一个难度大,看得工作人员都傻眼了。

小美女助英雄 盖摩天大楼

随着音乐的响起,原本在附近社区公园玩耍的小朋友全部被吸引了过来。一个叫张林辉的小男孩满脸是汗地大喊:“我要玩这个趣味投篮!”在工作人员引导下,张林辉一路过关斩将,顺利完成蚂蚁搬家、趣味投篮、带球绕罐,但是到玩摩天大楼时小家伙被难住了,每次叠不到三个可乐罐就倒了,急得连连抓头,直呼:“好难好难!”正在张林辉一筹莫展之时,一个小美女出现了,笑着对张林辉说:“我帮你吧!”说完就默契地搭起来,在两人齐心协力之下,可乐罐有如神助,怎么搭都不倒,一直搭到第13个可乐罐,才轰然倒塌。

江苏都市网 黄路莹

轮滑演绎高难度带球绕罐

活动还没开始,附近的孩子们就闻声而来。有几个稍大的男孩甚至穿上了心爱的旱冰鞋,一路帅气地滑来。看到工作人员在摆放可乐罐,其中一个男孩好奇地问,“这个是在做什么啊?”得知是带球绕罐游戏时,他酷酷地说:“这个太简单啦!我给你们来个高难度的。”说完,小家伙拿起身边的篮球,摆好POSE,一边滑一边轻盈地绕过可乐罐,手上还带着花样篮球,一连串优美的动作赢得现场阵阵喝彩。

看到朋友出尽了

为中国加油 谁姿势最摆?

欢迎登录江苏都市网(www.js.cn)百事活动专区为心仪的照片投票



全民大夺金活动仍在继续中,最新活动安排,敬请关注江苏都市网(www.js.cn)

本版图片均来源于现场拍摄及网友上传

南京医科大学眼科医院医学验光配镜中心 坚持诚信服务 赢得顾客信赖

位于南京市汉中中路138号的南京医科大学眼科医院医学验光配镜中心长期重视质量管理,从进货到销售,每个环节都由省质量技术监督局产品质量检验院全程把关。零七年该院发布关于进一步加强医学验光配镜工作的六点公告,规定该院配镜的患者,在医学验光配镜后,经质量检验人员再次复查,检测合格登记后方可交给患者配戴。这项工作开展壹年以来得

到了患者的高度赞扬。该院坚持诚信经营、开展文明服务礼深受顾客好评并设立意见箱,实行高效的投诉机制,切实维护了消费者合法权益。在保质期内的眼镜如发现质量问题,无条件退换货,真心把顾客的利益置于首位。到学校开展眼保健科普知识讲座,赠送爱眼护眼手册;顾客配镜均赠送眼镜盒、眼镜布,零七年共赠出眼镜盒八千个,擦镜布

一万块;免费为残疾人赠送眼镜五十副等献爱心暖人心活动常常开展,为社会谋福价值超过五万。为意大利、加拿大、澳大利亚友人及国内西藏、黑龙江、吉林、江西、安徽、苏北等地配镜来不及取的顾客免费邮寄眼镜,售后服务做到精细化。顾客接到售后回访电话后都异常惊喜,由衷地说:“真想不到你们的服务这么周到!信誉好!”精细化服务

带来的无疑是铁杆顾客。该院眼镜合理定价,明码标价,坚持零售价不高于南京市场价,顾客明明白白消费,赢得市场的信任,得到消费者的普遍赞赏。医院配镜中心长期抓好验光人员队伍建设,验光配镜从业人员操作技能培训并严格考核,形成一支思想素质高、服务质量好,人民群众信得过的验光人员队伍。笔者获悉祁庆荣、郑莉两位技师被评

为江苏省首届放心验光师,罗峰技师在南京市行业技能操作比赛中荣获第一名。该院成为江苏省验光配镜从业人员实训考核基地,还成为江苏省唯一一家中小学生学习眼保健教育示范基地。被南京市消费者协会评为诚信单位。被南京市商业贸易局评为三信三优单位。被江苏省眼镜协会评为消费放心店。在长期的医学验光配镜实践中,形成了该院验光配镜的特色:斜弱视、渐进多焦点、三棱镜矫正复视,消除及缓解视疲劳、色盲的患者,都能在该院配到一副准确、舒服、美观、满意的眼镜。相关链接:南京市徐先生的

小孩徐晓明九岁,零四年在其它医院被诊断为弱视,经过一年多的治疗,视力一直在0.3-0.4左右,未见任何好转。零五年经朋友介绍到南京医科大学眼科医院就诊,经医生检查发现了两个重大的问题:一是原来的验光度数不准,远视和散光度数均未配足;另一方面是配镜时散光轴向做的不准。这两个因素导致该儿童的弱视治疗不佳。经过该院的重新医学验光配镜,并加以正确的弱视治疗,患者的视力明显好转。从零五年的0.3到零六年的0.6再到零七年的0.8,在最近一次复查,其视力已恢复至正常水平1.0。